ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2021/2022

Με απόφαση της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, οι δηλώσεις μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου του Ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 των Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πα.Δ.Α  για το ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ μπορούν να ολοκληρωθούν έως και τις 20/10/2021. 
Για τους φοιτητές 1ου εξαμήνου σπουδών δεν απαιτείται υποβολή δήλωσης μαθημάτων.

Υπενθυμίζουμε ότι οι φοιτητές από Α΄ έως και Η΄ Εξάμηνο  μπορούν να δηλώσουν έως και 38 διδακτικές ώρες ενώ οι φοιτητές του Πτυχίου (από 9ο εξάμηνο και μετά)  μέχρι 52 ώρες. Υπέρβαση ωρών δεν επιτρέπεται σε κανένα εξάμηνο και για καμία περίπτωση. 

Οι φοιτητές που γράφονται στο eclass  για την διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας πρέπει να έχουν δηλώσει και το αντίστοιχο μάθημα στο φοιτητολόγιο. Φοιτητής που έχει πραγματοποιήσει μόνο εγγραφή στο eclass και όχι στο φοιτητολόγιο δεν μπορεί να λάβει βαθμολογία του μαθήματος ούτε να συμμετάσχει στην τελική εξέταση αυτού.

Σε περίπτωση που υπερβείτε τις προβλεπόμενες ώρες (όπως ορίσθηκαν με αποφάσεις της Συγκλήτου) οι δήλωσή σας καταχωρείται στις πρόχειρες και δεν γίνεται αποδεκτή από το μηχανογραφικό σύστημα. Προσοχή μπορεί να σας επιτρέψει το σύστημα τη δήλωση περισσοτέρων ωρών αλλά αυτή καταχωρείται αυτόματα ως δήλωση με πρόβλημα. 
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Επιτρέπεται  από το Γ΄ εξάμηνο έως και το Ζ΄ η επιλογή ενός ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ από το αντίστοιχο εξάμηνο και στο Η΄ την Πτυχιακή Εργασία ή Πληροφορική και Επιστήμες Υγείας και Αρχές Διοίκησης στις Επιστήμες Υγείας
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